

В Москве 9-10 декабря 2017 состоялся семинар «Гомеопатическое лечение хронических болезней и трудных случаев».

Организатор семинара Кубашева Надежда Юрьевна, координатор программы E-Learning IACH по России представила Доктора Атула Джагги, преподавателя IACH, активно практикующего гомеопата.

На семинар приехали 60 гомеопатов из 4-х стран и более 20 городов.

Большинство из участников семинара, изучали гомеопатию в международной Академии Классической Гомеопатии ранее, многие являются слушателями E-Learning программы, некоторые изучали гомеопатию в других образовательных центрах. Но все приехали, чтобы ознакомиться с методами работы успешно практикующего гомеопата доктора Атула и пополнить свои знания гомеопатии.

9-го декабря доктор Атул Джагги начал презентацию своих случаев с разбора стратегии назначения гомеопатического лечения в случае острого заболевания.

Были приведены случаи пациентов, принадлежащих к разным уровням здоровья. Во время разбора этих случаев Доктор Атул Джагги последовательно показал, как работает стратегия назначения в остром случае, представленная в книге проф. Джорджа Витулкаса Уровни здоровья.

Все этапы лечения этих случаев сопровождались представленными клинико-лабораторными данными. Доктор Атул Джагги обратил внимание на интересный аспект динамики лабораторных показателей пациентов. Он отмечал, что в ряде случаев имеется некоторая диссоциация клинических и лабораторных данных пациентов, заключающаяся в быстром уменьшении клинических проявлений заболевания, улучшении общего состояния пациента с одной стороны и отсутствием снижения, а иногда и кратковременным ростом лабораторных маркеров болезни, с другой.

Эта важное наблюдение, которым поделился Атул Джагги и с которым сталкивается гомеопат, отслеживающий изменения лабораторных данных после назначенного препарата, может заставить врача отказываться от правильного гомеопатического препарата, несмотря на вызванные им выраженные клинические улучшения.

Доктор Атул Джагги на примере нескольких случаев показал, как лабораторные маркеры болезни снижались только после длительного периода клинических улучшений.

На протяжении семинара было затронуто много важных тем: прогноз случая, лечение острых состояний на фоне хронического лечения, лечение односторонних заболеваний, уровни здоровья пациента, реакция на назначенный препарат, назначение малых препаратов.

Многие теоретические аспекты классической гомеопатии, представленные проф. Джорджем Витулкасом в его книгах и обучающей программе E-Learning, и имеющие колоссальное значение для практикующего гомеопата были досконально разобраны доктором Атулом Джагги на примере своих случаев излечения пациентов, принадлежащих разным уровням здоровья.

10 декабря доктором Атулом Джагги были представлены случаи излечения пациентов с тяжелой соматической патологией и плохим прогнозом с точки зрения официальной медицины. Эти практические случаи подтверждают эффективность метода классической гомеопатии.

Все представленные истории болезни пациентов сопровождались документальным и клинико-диагностическим подтверждением излечения.

В воскресенье, в рамках семинара состоялся телемост с проф. Джорджем Витулласом, на котором слушатели смогли задать профессору актуальные для своей практики вопросы.

Во время телемоста профессор Джордж Витуллас рассказал, как правильно назначать препарат матери кормящей грудью малыша, как лучше поступить, если был не вовремя повторен правильный препарат и возник релапс болезни, как лечить пациента в условиях постоянного стресса и ответил на многие другие вопросы повседневной практики гомеопата.

Профессор коснулся прогноза заболеваний и уровня здоровья населения в недалеком будущем и пожелал успешной практики всем гомеопатам на благо здоровья людей.

Все время семинара было очень насыщенным и интересным. В перерывах участники семинара делились своим опытом и обменивались информацией.

В завершении семинара была представлена впервые переведенная на русский язык книга профессора Джорджа Витулласа «Базовые принципы гомеопатии», ориентированная на широкий круг читателей.

Мы с нетерпением ждем новой встречи с доктором Атулом в ноябре 2018г!